合肥市区普高录取最低线公布

统招生最低分数线为570分,择校生最低控制线为515分

星报讯(崔扬 记者 桑红青) 记者 昨天从合肥市教育局获悉,合肥市市区 普通高中统招生录取最低分数线和择校 生录取最低控制线公布。其中,统招生 最低分数线为570分,择校生最低控制线为515分。民办高中录取最低控制线同为515分。

据介绍,今年该市市区参加初中毕业

学业统一考试的考生总人数为24290人。 初中毕业学业统一考试包括体育考试、理 科实验操作考试和文化课考试等3个方面 组成,总分为800分。据统计,其中700分 以上3227人,占总数133%;650分以上7941人,占总数323%;600分以上11727人,占总数48.3%;550分以上14803人,占总数60.9%。总体成绩较去年有较大提高。

省城中考生即日起可填志愿

星报讯(崔扬 记者 桑红青) 记者昨 天从合肥市教育局获悉,即日起,符合条件 的考生可以选报普通高中志愿。

低于570分不能填报公办高中统招志愿

依照规定,填报公办普通高中统招生、高校附中志愿的考生总分须不低于570分;填报公办普通高中择校生、民办高中志愿的须不低于515分;填报艺术、体育特色班的须不低于统招生录取最低分数线456分,其中报考艺术特色班的须专业测试成绩合格,报考体育特色班的,其体育考试成绩须不低于满分的90%即36分。7月7日上午,初中毕

₩学校统一上报考生中招志愿表。

达到4个B等级以上才能报省示范

录取普通高中的考生,其综合素质评价结果须达到4个C等级及以上,其中录取省示范高中须达到4个B等级及以上。对达到相应报考条件的考生,合肥市中招办将按照招生志愿顺序和计划数,以招生学校为单位分批次择优录取。

另悉,合肥市普通高中第一次招生预计7月16日左右完成。第一次招生结束后,合肥市中招办将组织补录。整个普通高中招生工作将于7月下旬全部结束。



资料图片

700分左右考生可填"一六八联招""冲一冲"

星报讯(记者桑红青) 多少分才能填合肥一中、六中、八中三校联招? 志愿填报有哪些细节应该注意? 昨天,合肥市中招办相关负责人表示,合肥一中等三校联招是第一批次录取,不论多少分都可以"冲一冲",即使没被录取,也不会影响第二批次。

二志愿为择校生志愿,需慎重填报

今年合肥市普通高中招生继续实行

"知分填志愿",今年共设计5个批次10个志愿,每个批次分为第一志愿(统招生)、第二志愿(择校生)两个志愿。该负责人表示,对于所有考生而言,第一批次志愿中联招填报没有任何悬念,第一志愿统招均可填报。但需要提醒的是,第二志愿为择校生志愿,每学期需要缴纳3000元择校费,且滨湖新区一中、合肥八中新校区实行寄宿制,考生需根据情况慎重考虑。

640分以上考生要填好第一志愿

今年中考志愿第二批为合肥五中、七中、九中、十中、合工大附中等5所省示范高中和合肥168中学、中科大附中。该批次5所省示范高中第一志愿为统招生志愿,第二志愿为择校生志愿;合肥168中学、中科大附中2个志愿不分统招、择校志愿。

这一批次情况比较复杂,根据往年的分数

线情况分析,合肥七中分数线稍高,合肥九中与合肥十中比较接近。合肥五中、合工大附中今年首次招生。如果第一批次部分考生刚好达到第一批次的择校生分数线的话,考虑经济等其他因素,部分考生可能放弃"择校",选择第二批次学校的第一志愿填报。估计今年会有部分高分段考生考虑到就近,走读等自身条件,选择填报第二批省示范高中,建议在640分以上考生要填好第一志愿,避免"撞车"。

女孩"投笔从戎"难度远高于男生

军校、公安类院校面试体检分数线公布,理工类女生分数线最高达616分

星报讯(记者桑红青)记者昨天从省考试院获悉,提前批军校(含国防生)、公安类院校、北京电子科技学院面试体检分数线昨天公布。达到军校(含国防生)面试体检分数线考生今日7:00至18:00可到户口所在地的指定地点参加军人职业适应性心理测试。

理工类女生分数线高达616分

军校(含国防生)面试体检分数线:文史类男生为570分,女生为602分;理工类男生为547分,女生为616分。通过军人职业适应性心理测试的考生,携带本人准考生、身份证、政治考核表、体检费用、笔(黑色),按照《报考指导》上指定的时间和体检

地点空腹进行面试和体检。面试、体检一般于每日上午6时20分开始报名,10时停止报名。我省今年军队院校招生心理检测地点考生可登陆安徽招生考试网查询。

另外,北京电子科技学院面试体检分数线也同时公布。其中文史类为566分,理工类为548分。

五公安院校面试体检分数线公布

昨天,公安部所属院校面试体检分数 线同时公布。达到分数线的考生今日起至 7月2日到中国人民解放军电子工程学院 科技交流中心(0551-2200188,2200199)参 加面试,面试时应携带身份证、准考证、高 考成绩通知单及1张一寸免冠近期照片。

公安部所属院校面试体检分数线

院校	科类	分数
中国人民公安大学	文史类	男生573分,女生592分
	理工类	男生562分,女生598分
中国刑事警察学院	文史类	男生559分
	理工类	男生540分,女生569分
中国人民武装警察部队学院	文史类	男生577分,女生575分
	理工类	男生562分,女生572分
铁道警官高等专科学校	文史类	男生480分,女生528分
	理工类	男生471分,女生510分
南京森林警察学院	文史类(本科)	男生534分,女生567分
	理工类(本科)	男生507分,女生552分
	文史类(专科)	男生506分,女生537分
	理工类(专科)	男生489分,女生523分

全省新闻出版信息工作会议召开

全省新闻出版信息工作会议6月24-25日在宣城召开。会议要求,全省新闻出版系统要与时俱进,开拓创新,不断提高新闻出版信息工作的科学化水平,促进全省新闻出版信息工作再有新作为、再上新台阶,为推动安徽新闻出版业大发展大繁荣,加速安徽崛起做出新的更大贡献。省新闻出版局党组成员、副局长沈光继,宣城市委常委、宣传部长张建军出席会议并讲话。

会议强调,信息是决策的基础和依据, 是推动决策落实的重要途径。当前,在深 化新闻出版体制改革、转变政府行政管理 职能的新形势下,全省新闻出版系统要进一步提高认识,统一思想,切实增强做好新 形势下新闻出版政务信息工作的使命感和 责任感,按照"广泛、深入、高效、畅通"的要 求,进一步改进工作,提高水平,努力适应 新形势、新任务对信息工作的新要求,为各 级领导的科学决策提供强有力的信息保 障,做好上级部门的参谋助手和"千里眼、 顺风耳"。既要善于从宏观角度提供信息 服务,又要加强对微观信息的梳理综合。 特别要讲求时效,提高信息的质量,进一步 拓展信息的覆盖面和辐射面。

会议要求,全省新闻出版系统要站在 推动科学发展、加速安徽崛起的高度,站在 增强新形势下新闻出版工作主动性的高度 来对待信息工作,切实加强领导,把信息工 作摆上重要位置,充分发挥信息在决策中 的作用。当前和今后一段时期,要注意收 集报送我省新闻出版战线积极应对国际金 融危机、保持经济社会大局稳定,相关出版 物特别是网络出版物可能出现的倾向性言 论,"农家书屋"、"三个一百"等总署和省局正在开展的重点工程、重要活动的进展和完成情况以及各地积极转变职能、依法行政、加强管理、"扫黄打非"等工作开展的情况。要不断完善信息网络,树立"大信息"的观念,进一步完善省市联动、上下协调、优质高效、规范有序的信息工作机制。

会议通报了2009年度全省新闻出版信息工作情况,对信息工作先进单位和优秀个人进行了表彰。会议还邀请省委办公厅信息处相关领导为大家进行了业务指导。来自全省17个市,省新闻出版局机关各处室、单位共40余人参加了会议。